



Všetci uchádzači zaradení do
D19581
(prostredníctvom systému JOSEPHINE)

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo

SE-VO2-2022/003619-006

Vybavuje

Mgr. Nikola Šimunová

Bratislava

31.05.2022

Vec: Zaslanie odpovede na žiadosť o vysvetlenie výzvy na predkladanie ponúk č. 1

Na základe doručenej žiadosti o vysvetlenie výzvy na predkladanie ponúk v zriadenom dynamickom nákupnom systéme „IKT zariadenia DNS“, v rámci konkrétneho obstarávania na predmet zákazky „**Výpočtová technika KC3**“ v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov Vám v prílohe zasielame nasledujúce vysvetlenie, ktoré Verejný obstarávateľ zároveň zverejnil na webovom sídle JOSEPHINE, na Elektronicknej tabuli v rámci predmetnej zákazky.

Otázka č. 1

V opise predmetu zákazky je u Položky č.1 (Prenosný počítač) v riadku na požiadavky na "Grafický adaptér" stanovené : "... s výstupmi HDMI + VGA + USB-C...", pričom väčšina nových modelov notebookov sa už s konektorom VGA nevyrába, v krajnom prípade je možné použiť redukciu z iného grafického výstupu na VGA (môže byť súčasťou ponuky a dodávky)?

Obdobne viacerí výrobcovia neosádzajú na nové typy notebookov ani LAN konektor RJ-45 požadovaný v riadku „Sieťový adaptér“. Vzhľadom na požiadavku osadenia LTE modemu. Vzhľadom na požiadavku osadenia LTE modemu sa predpokladá o prednostné mobilné využitie prenosného počítača a "pevné LAN pripojenie" bude riešené cez dokovaciu stanicu, predpoklad je využívanie mobilného internetu, prípadne WIFI, kde LAN RJ-45 konektor na notebooku je v podstate zbytočný.

OTÁZKA: Je možné v rámci Položky č.1 ponúknuť aj model bez osadeného VGA a LAN konektora?

Odpoveď k otázke č.1

Verejný obstarávateľ bude pri položke č. 1 – Prenosný počítač akceptovať pri parametri „Grafický adaptér“ len výstupy HDMI +USB-C.

Zároveň verejný obstarávateľ bude parametri „Sieťový adaptér“ akceptovať formu externého adaptéra napr. USB, nakoľko integrovaný nepožadujeme.

Verejný obstarávateľ upravuje predmet zákazky nasledovne:

pôvodne znenie:

Položka č. 1 – Prenosný počítač	
Parameter	Špecifikácia
Grafický adaptér	integrováný so zdieľanou pamäťou s výstupmi HDMI + VGA USB-C, podpora zobrazovania na viacerých monitoroch súčasne

nové znenie:

Položka č. 1 – Prenosný počítač	
Parameter	Špecifikácia
Grafický adaptér	integrováný so zdieľanou pamäťou s výstupmi HDMI + USB-C, podpora zobrazovania na viacerých monitoroch súčasne

pôvodne znenie:

Položka č. 1 – Prenosný počítač	
Parameter	Špecifikácia
Sieťový adaptér :	integrováný s rýchlosťami 10/100/1000 Mbps, RJ-45, WLAN ac dual + BT 5.1, súčasne osadený interný LTE modem

nové znenie:

Položka č. 1 – Prenosný počítač	
Parameter	Špecifikácia
Sieťový adaptér :	s rýchlosťami 10/100/1000 Mbps, RJ-45, WLAN ac dual , BT 5.1, súčasne osadený interný LTE modem

Otázka č. 2

Verejný obstarávateľ v súťažných pokladoch verejnej zákazky „Výpočtová technika KC 3“, v dokumente „Súťažné podklady k výzve“, vo vzťahu k predmetu zákazky uvádza v bode č.1 predmetného dokumentu požadovanú lehotu dodania „do 40 dní odo dňa nadobudnutia účinnosti kúpnej zmluvy“. Týmto si však Verejného obstarávateľa dovoľujeme zdvorilo upozorniť na podstatnú skutočnosť, že vzhľadom na súčasnú nepriaznivú situáciu s výrobou a prepravou informačno-komunikačných komodít a taktiež v dôsledku nutnosti výroby požadovaných zariadení v špeciálnej konfigurácii žiaľ zo strany Uchádzača nebude v žiadnom prípade možné predmetný typ tovaru vo vymienenom náklade Verejnému obstarávateľovi dodať v požadovanej lehote plnenia, do 40 dní odo dňa účinnosti Kúpnej zmluvy. Vzhľadom na uvedené, Verejného obstarávateľa týmto žiadame, aby sa zmenou lehoty dodania predmetu plnenia riadne zaoberal a túto primerane upravil.

OTÁZKA: Bude Verejný obstarávateľ akceptovať dodanie predmetu zákazky do 120 kalendárnych dní odo dňa nadobudnutia účinnosti Kúpnej zmluvy?

Odpoveď k otázke č.2

Verejný obstarávateľ akceptuje vami navrhovanú zmenu a upravuje predmet zákazky nasledovne:

pôvodne znenie:

8. Lehota plnenia je:

- do 40 dní odo dňa nadobudnutia účinnosti zmluvy

nové znenie:

8. Lehota plnenia je:

- do 120 kalendárnych dní odo dňa nadobudnutia účinnosti zmluvy.

Zároveň verejný obstarávateľ upravuje bod 4.3 v Návrhu Kúpnej Zmluvy nasledovne:

pôvodne znenie:

- 4.3 Predávajúci sa zaväzuje dodať predmet zmluvy kupujúcemu najneskôr do 40 dní odo dňa nadobudnutia účinnosti tejto zmluvy.

nové znenie:

- 4.3 Predávajúci sa zaväzuje dodať predmet zmluvy kupujúcemu najneskôr do 120 kalendárnych dní odo dňa nadobudnutia účinnosti tejto zmluvy.

Verejný obstarávateľ si Vám zároveň dovoľuje oznámiť, že upravuje lehoty predkladania a otvárania ponúk nasledovne:

Pôvodná lehota predkladania ponúk: „03.06.2022 10:00“

Nová lehota predkladania ponúk: „09.06.2022 10:00“

Pôvodná lehota otvárania ponúk: „03.06.2022 10:30“

Nová lehota otvárania ponúk: „09.06.2022 10:30“

Na základe žiadosti o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie podkladov k ponuke v dynamickom nákupnom systéme bude upravená výzva na predkladanie ponúk.. Zmena výzvy na predkladanie ponúk bude oznámená na elektronickej tabuli. Zmena lehôt Vám bude oznámená aj na elektronickej tabuli.

S pozdravom

.....
Mgr. Ľubomír Kubička
riaditeľ odboru verejného obstarávania
SE MV SR

